
設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10 設問11 設問12 設問13 設問14 設問15

回答率
485/511
　　　＝　94.9％

(R2:541/643=84.1%)

城工へ行くの
が楽しい

城工に入学し
てから、学力
が身についた

あいさつをして
いる

遅刻をしない
ように意識をし
ている

学校生活にお
いて、体育祭
などの学校行
事や部活動な
どに積極的に
参加している

城工で「命の
大切さや社会
のルール」に
ついて学ぶ機
会がある

ホームルーム
などで自分の
将来について
考える機会は
充実している

城工の就職・
進学の指導や
説明は分かり
やすい

城工の資格試
験の指導は充
実している

担任の先生以
外にも保健室
や相談室等
で、気軽に相
談することがで
きる先生がい
る。

先生は、いじ
めについて
困っていること
があれば真剣
に対応してくれ
る

城工の授業
は、わかりや
すく楽しい

先生は、校則
を守らない生
徒や生活態度
の悪い生徒に
対して、注意を
している

学校生活につ
いての先生の
指導には納得
できる

校内の清掃は
行き届いてい
る

①よくあてはまる 125 150 248 331 206 150 158 198 222 169 191 123 232 142 127
②ややあてはまる 245 249 201 135 211 243 230 238 216 206 234 257 199 217 225
③あまりあてはまらな 85 64 29 13 53 68 77 38 35 79 41 77 37 82 76
④まったくあてはまらない 30 22 7 6 14 24 20 11 12 30 18 28 17 44 57
回答数（生徒数：643） 485 485 485 485 484 485 485 485 485 484 484 485 485 485 485
肯定的回答（①+②） 370 399 449 466 417 393 388 436 438 375 425 380 431 359 352
肯定回答率（％） 76.3% 82.3% 92.6% 96.1% 86.2% 81.0% 80.0% 89.9% 90.3% 77.5% 87.8% 78.4% 88.9% 74.0% 72.6%
 Ｒ２年度比 -2% 5% 1% 0% 3% 1% 1% 3% 4% 6% 4% 5% 1% 0% 7%

R２ 肯定回答率（％） 79% 78% 92% 96% 83% 80% 80% 87% 87% 71% 83% 74% 88% 74% 66%

R１ 肯定回答率（％） 69% 69% 91% 95% 77% 78% 66% 83% 85% 66% 76% 58% 86% 70% 44%

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10 設問11 設問12 設問13 設問14 設問15

回答率
375/511
　　　＝　73.4％

(R2:530/643=82.4%)

子どもは、城
工へ行くのを
楽しみにして
いる

子どもは、城
工に入学して
から学力が身
についた

子どもは、日
頃からあいさ
つをしている

子どもが城工
に入学してか
ら、中学生の
頃と比べて遅
刻は減ってい
る

子どもは、体
育祭などの行
事や部活動に
積極的に参加
している

城工では子ど
もの「生命を大
切にする心や
社会のルール
を守る態度」を
育てようとして
いる

城工は、将来
の進路や職業
などについて
適切な指導を
行っている

城工は、資格
試験の指導が
充実している

先生は、子ど
もの悩みや相
談事を聞いてく
れている

学校は、いじ
めについて子
どもが困って
いることがあれ
ば真剣に対応
してくれる

子どもは、城
工の授業がわ
かりやすく楽し
いと言っている

城工の生徒指
導の方針に共
感できる

城工は、教育
情報につい
て、提供の努
力をしている

城工は、ご家
庭と学校の連
携がしっかり
している

城工の授業
参観や学校
行事に参加し
たことがある

①よくあてはまる 92 120 203 206 177 100 174 172 90 89 62 83 79 97 50
②ややあてはまる 208 189 131 76 116 199 169 166 208 209 195 201 215 183 73
③あまりあてはまらな 67 58 33 46 64 48 25 29 59 53 93 64 61 78 86
④まったくあてはまらない 8 8 6 40 16 11 5 7 14 11 21 22 15 14 163
回答数（生徒数：643） 375 375 373 368 373 358 373 374 371 362 371 370 370 372 372
肯定的回答（①+②） 300 309 334 282 293 299 343 338 298 298 257 284 294 280 123
肯定回答率（％） 80.0% 82.4% 89.5% 76.6% 78.6% 83.5% 92.0% 90.4% 80.3% 82.3% 69.3% 76.8% 79.5% 75.3% 33.1%
 Ｒ２年度比 1% 8% -1% 0% -1% 0% 4% 5% 2% 2% 6% 1% 2% -2% -11%

R2 肯定回答率（％） 79% 74% 90% 77% 80% 84% 88% 86% 79% 80% 63% 76% 77% 77% 44%

R1 肯定回答率（％） 79% 75% 87% 82% 80% 86% 92% 87% 79% 80% 58% 79% 80% 76% 54%

設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9 設問10 設問11 設問12 設問13 設問14 設問15

回答率
67/70
　　　＝　95.7％

(R2:75/76=98.7%)

生徒は、学校
生活に満足し
ている

生徒は、意欲
的に学習に取
り組んでいる

生徒は、日頃
からあいさつを
している

生徒の遅刻
は、城工に入
学した時と比
べて減ってい
る

城工は、学校
行事が生徒に
とって魅力の
あるものとなる
よう、工夫・改
善を行ってい
る

城工は、教育
相談体制が整
備されており、
生徒は学級担
任以外の教職
員とも相談す
ることができて
いる

城工の就職・
進学指導は、
個々に応じた
きめ細かく分
かりやすい指
導ができてい
る

城工は、資格
試験の指導に
力を入れてい
る

カウンセリング
マインドを取り
入れた生徒指
導を行ってい
る

いじめ（疑いを
含む）が起こっ
た際の体制が
整っており、迅
速に対応する
ことができてい
る

あなたは、分
かりやすい授
業を行うため、
創意工夫を凝
らしている

あなたは、校
則を守らない
生徒や授業態
度が悪い生徒
に対して、その
都度注意をし
ている

城工は、教育
活動全般に
わたる評価を
行い、次年度
の計画に生
かしている

城工は、教育
活動に必要
な情報につい
て、生徒・保
護者や地域
への周知に
努めている

あなたは、学
校の教育活
動について、
教職員で日
常的に話し
合っている

①よくあてはまる 6 5 28 30 15 8 29 32 17 20 30 33 4 11 17
②ややあてはまる 54 46 36 29 42 46 28 28 37 39 35 33 40 40 37
③あまりあてはまらな 7 13 3 7 8 11 10 5 11 6 2 1 16 11 9
④まったくあてはまらない 0 3 0 1 2 2 2 2 2 0 0 7 5 4
回答数（教員数：76） 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67
肯定的回答（①+②） 60 51 64 59 57 54 57 60 54 59 65 66 44 51 54
肯定回答率（％） 89.6% 76.1% 95.5% 88.1% 85.1% 80.6% 85.1% 89.6% 80.6% 88.1% 97.0% 98.5% 65.7% 76.1% 80.6%
 Ｒ２年度比 12% 21% 1% 9% 10% -1% -3% 3% 26% 13% 2% 1% 0% -5% 1%

R2 肯定回答率（％） 77% 55% 95% 79% 75% 81% 88% 87% 55% 75% 95% 97% 65% 81% 80%

R1 肯定回答率（％） 83% 44% 94% 91% 68% 80% 88% 86% 65% 77% 96% 96% 52% 73% 75%

R３学校教育自己診断　集計結果と分析
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